



金秋赶海喽!

文/本报记者 王健 片/本报记者 任小杰

游客下船后直奔浅滩。



赶海拾贝旅游节开幕式现场。



小朋友在浅滩上玩得不亦乐乎。

8日上午,垦利红光第四届赶海拾贝旅游节在红光渔港举行了开幕仪式。500余名游客参加开幕仪式并乘船观赏河海交汇壮景,乘渔船前往渤海沙滩“出海观光、赶海拾贝、吃渔家饭、玩渔家乐”。

8日上午9时许,开幕式后,16艘渔船载着500余名游客前往海滩。渔船顺着永丰河行进半个小时后,到达“赶海拾贝”的目的地永丰河入海口处的沙滩,退潮后形成的大片天然浅滩,此处蛤蜊、泥螺、海钱等物产丰富,海滩上已布满了拾贝的人。游船上的乘客纷纷脱下鞋袜,赤脚踩上松软的沙滩,开始弯腰挖贝壳。

东营区的王女士带着女儿趁周末参加了赶海拾贝节开幕式,“去年我们就参加过,今年姐姐一家也带着孩子来了。”王女士说,女儿已经很会挖蛤蜊了,还教表哥一起找窍门儿,一会儿就挖到了小半袋儿。赶海拾贝节还吸引了许多摄影爱好者随同拍照。

除了能体验赶海拾贝的乐趣,游客还在渔船上体验了渔民的生活。渔船上的渔民为游客们烹饪了地道的渔家饭,虽然没有陆上饭馆里的菜色丰富,但是透露着浓浓的渔家风情。游客任先生说:“坐着渔船,吹着海风,吃着渔家饭,真是人生一大享受。”

背景链接

“中国垦利红光第四届赶海拾贝旅游节”由垦利县人民政府、东营市现代渔业示范区管理委员会、垦利县人民政府红光渔业办事处和垦利县旅游局共同主办。东营市现代渔业示范区管委会、红光办事处通过渔业与旅游结合,使生产渔业逐步走向集生活、休闲于一体的新型渔业。

据了解,本届赶海拾贝旅游节以生态观光、赶海拾贝、休闲垂钓、民俗文化、渔家美食等旅游项目为特色。预计旅游节期间,可接待游客上万余人,实现经济效益10余万元。



渔民为游客准备了丰盛的午餐。



摄影师用相机记录下精彩瞬间。



停靠在岸边的一艘艘渔船准备赶海。

挂失声明 高黎晗出生医学证明(编号:1370983596)丢失,特此声明。

《齐鲁晚报·今日黄三角》

全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666

骨刺 滑膜炎 椎间盘突出 专方专治

迎中秋庆国庆 感恩回馈 买5送2、10送6、20送15特惠活动

【膝关节篇】上下楼时关节疼痛不敢使劲,早晨起床时或久坐矮凳站起时关节疼痛僵硬迈不动步,下蹲困难,关节活动时摩擦音,严重者关节积液,肿胀甚至变形,X线检查显示关节边缘有骨赘形成,关节间隙狭窄等,是由于关节软骨退变引起疼痛造成的,骨质增生、滑膜炎、半月板损伤是比较常见的临床表现。

“仙草骨痛贴”专门针对此类疾病,不管病情有多重病史有多久,只要用**仙草骨痛贴**按照穴位贴几次,就能立竿见影,几乎屡用屡效,连续用一个月行走如同常人,甚至有的能爬山跑步,无需吃药打针,做手术,部分急症患者24小时就能见效。

【腰椎篇】腰椎退变引起的,腰椎间盘突出、腰椎管狭窄、腰椎体滑脱增生、韧带肥厚是比较常见的几种临床表现形式。患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,肌肉萎缩,走不了远路等等。走投无路想做手术者,只需用**“仙草活骨膏”**贴敷几次,就能减轻症状,一周就能明显见效,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活。

“仙草活骨膏”专门针对腰椎退变疼痛问题研制。一疗程18天,2-4疗程康复,根本无需吃药打针,做手术。

康复热线:0532-81186528 经销地址:青岛市威海路226号海尔恒生堂大药房

扑克、麻将、必胜!

—有大场可合作—

本公司一千多种高科技产品免费对外开放、欢迎玩牌爱好者光临品鉴
地址:青州市云门山北路703号娱乐之王(百货大楼北一公里)
扑克、麻将 发财热线:13361552786 座机:0536-3297335
筒子、牌九、发财热线:13356367897 传真:0536-3259850